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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми Підприємства є  важливою  складовою  будь-якої  

економічної  системи. Вплив підприємств на національну економіку неможливо 

переоцінити підприємства в значній мірі вирішують проблеми  зайнятості 

населення; забезпечують формування  конкурентного середовища; оперативно 

реагуючи на зміни кон’юнктури ринку, підвищують гнучкість економіки країни; 

стимулюють розвиток економіки шляхом забезпечення приросту валового 

внутрішнього продукту. 

Мета дослідження є вивчення фінансової стійкості підприємства. 

Завдання дослідження: 

– вивчити сутність фінансової стійкості підприємства; 

– вивчити тенденції впливу пандемії на фінансову стійкість підприємств в 

Україні;  

– надати теоретичні підходи до оцінки фінансової стійкості підприємств в 

Україні; 

– оцінити фінансову діяльності підприємства ТОВ   «Фірма-Стімпекс»; 

– охарактеризувати практичний підхід щодо оцінки фінансової стійкості 

ТОВ   «Фірма-Стімпекс»; 

– дослідити динаміки показників ТОВ   «Фірма-Стімпекс»; 

– узагальнити  проблеми з фінансовою стійкістю у підприємств у сучасних 

умовах; 

– охарактеризувати шляхи удосконалення підвищення фінансової 

стійкості підприємства у сучасних умовах в Україні; 

– надати перспективний огляд фінансової стійкості підприємств України в 

умовах пандемії. 

Об’єкт дослідження є процес оцінки фінансової стійкості підприємства 

ТОВ   «Фірма-Стімпекс». 

Предмет дослідження є теоретичні засади та практичні підходи 

фінансової діяльності підприємств. 

Методи дослідження синтезу, аналізу, порівняння, індукція та дедукція,  

а також системний підхід. 

Інформаційна база дослідження є теоретичні розробки вчених, 

законодавчо-нормативна база, матеріали періодичних та спеціалізованих видань. 

Структура та обсяг роботи. валіфікаційна робота бакалавра складається 

із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Повний обсяг кваліфікаційної роботи - 70 сторінок, у тому числі на 24 із них 



 

розміщено 18 таблиць,  12 ілюстрації та 5 формул, список використаних джерел 

із 52 найменувань. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи бакалавра 

опубліковано 1 статтю: Фінансова стійкість підприємства та фактори, що 

впливають на неї // збірник тез V Студентської науково-практичної конференції 

«Стабілізація фінансово-економічної системи України», ОНЕУ, 2021рік. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні підходи до фінансової стійкості 

підприємства у сучасних умовах» вивчена сутність фінансової стійкості 

підприємства; вивчено тенденції впливу пандемії на фінансову стійкість 

підприємств в Україні; надано теоретичні підходи до оцінки фінансової стійкості 

підприємства в Україні. 

У другому розділі «Практичні підходи оцінки фінансової стійкості 

підприємства у сучасних умовах в Україні» оцінена фінансова діяльність 

підприємства ТОВ «Фірма-Стімпекс»; охарактеризовано практичний підхід 

щодо оцінки фінансової стійкості ТОВ   «Фірма-Стімпекс»; досліджена динаміка 

показників ТОВ   «Фірма-Стімпекс». 

У третьому розділі «Проблеми та шляхи підвищення фінансової 

стійкості підприємства у сучасних умовах в Україні» узагальнені  проблеми з 

фінансовою стійкістю у підприємств у сучасних умовах; охарактеризовані шляхи 

удосконалення підвищення фінансової стійкості підприємства у сучасних 

умовах в Україні; надано перспективний огляд фінансової стійкості підприємств 

України в умовах пандемії. 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Обираючи підхід до аналізу фінансової стійкості підприємства, варто 

враховувати завдання аналізу та специфіку діяльності підприємства. Існує 

потреба підбору та розробки системи критеріїв та показників, які б враховували 

вид економічної діяльності підприємства та галузеві особливост 

2. У роботі було проаналізовано підходи різних вчених та запропоновано 

класифікацію факторів фінансової стійкості торгівельних підприємств. Оскільки 

на її основі можуть бути розроблені методичні підходи до організації, 

оцінювання, планування, прогнозування та регулювання фінансово-

господарської діяльності. Також було розроблено економетричну модель 

комплексної оцінки фінансової стійкості ТОВ «Фірма-Стімпекс». Побудована 

модель дозволяє спрогнозувати платоспроможність компанії на найближчі роки  

залежно від основних показників фінансової стійкості, таких як, коефіцієнт 

фінансової залежності, коефіцієнт фінансової стійкості, коефіцієнт маневреності 

власного капіталу та коефіцієнт забезпечення оборотних активів власним 

капіталом. Отримані результати відповідають всім вимогам, які висувають до 

оцінки їх якості та допомагають керівництву приймати управлінські рішення 

задля підтримки та розвитку підприємства. 

 

 


